
MINIMUM/MAXIMUM SALARISSEN/VERGOEDINGEN TRAINERS EN MASSEURS/VERZORGERS
In infobulletin nr. 99 van de LBA hebben wij de LBA lidverenigingen, aan de hand van de uitslag van de gehouden enquête in oktober 2011, een overzicht gegeven van de gemiddelde salarissen/vergoedingen voor trainers en masseurs/verzorgers. Het totaal aantal ontvangen en ingevulde enquêteformulieren komt uit op 748. Dat wil zeggen dat 44% van de LBA lid verenigingen deze enquête heeft ingestuurd. 
Dat vele van onze lid verenigingen dat op prijs hebben gesteld was al snel duidelijk. Bij ons bestuurslid voetbalzaken LBA Wim Dirks kwamen veel aanvullende vragen om informatie binnen. Van die vele vragen was de vraag om de minimum en maximum salarissen/vergoedingen voor trainers wel de belangrijkste. 
Hieronder treft u dat overzicht aan. Even voor de duidelijkheid, het gemiddelde salaris voor trainers in de zaterdag 1e klasse bedroeg niet € 12.000, maar € 12.500. Onze excuses hiervoor. Dat bij de 1e klasse zaterdag het gemiddeld lager lag dan bij de zondag 1e klassers, ligt aan het feit dat er een aantal verenigingen zijn die in de 1e klasse een salaris betalen van wel € 25.000 bruto en dat zien we niet bij de zaterdag 1e klassers. Bij de zondag 2e klassers was er maar een vereniging die een bruto salaris van wel € 20.000 betaalt en dat heeft/had geen invloed op het gemiddelde salaris bij de zaterdag en zondag 2e klassers van € 10.000.
Bij de 4e en 5e klasse zaterdag en de 6e klasse zondag is bij een aantal verenigingen als minimum salaris 0 aangegeven. Deze verenigingen hebben over het algemeen wel trainers met een licentie, maar dan wel onbezoldigd. Dit omdat een aantal verenigingen hadden aangegeven eigenlijk geen financiële mogelijkheden te hebben om betaalde trainers in dienst te nemen. In de 3e klasse zaterdag en zondag, evenals de 4e en 5e klasse zondag zie je aan de hand van de ingevulde enquêteformulieren dat vele verenigingen de toegestane vrijwilligersvergoeding van € 1.500 aan hun trainers vergoeden.
In de 3e, 4e en 5e klasse zaterdag en zondag en de 6e klasse zondag bij masseurs/verzorgers kunnen we, aan de hand van de ingevulde enquêteformulieren vaststellen dat vele verenigingen geen masseur of verzorger in dienst hebben. Mogelijk dat de trainers deze taak tijdens de wedstrijden verzorgt. 
Wij hopen en verwachten u met deze aanvullende informatie te kunnen helpen om kritischer naar de hoge eisen van, vooral bij, sommige trainers te kijken en daar naar te handelen.
Wij zijn van plan over 1 of 2 seizoenen wederom een enquête uit te zetten waarbij het ook een anonieme zal zijn, maar waarbij wij wel zullen vragen om het district waarin u voetbalt aan te geven. Dit daar van de kant van onze afgevaardigden is aangegeven dat het salarisniveau in bv district Noord op een lager niveau zit dan is de districten West I en West II.
Onderstaand vind u een overzicht met de uiteindelijke minimum en maximum salarissen/vergoedingen.
Hebt u n.a.v. dit overzicht nog vragen en/of opmerkingen gaarne uw vragen per email naar onze portefeuillehouder voetbalzaken BAV Henk van der Pol e-mail h.v.d.pol@duravermeer.nl of i.koelstra@casema.nl.
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