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BAV ONDERSTEUNING BIJ OZB (WOZ) AANSLAGEN

Inleiding
Sportverenigingen hebben accommodaties in gebruik die vallen onder de categorie onroerende zaken. Zij worden daarom jaarlijks door het bestuur van de  gemeente, waar die zaken gelegen zijn, aangeslagen voor de OZB. Dit levert, net als bij privépersonen die een eigen woning bewonen, de nodige irritaties en geschillen op. De meeste gemeenten doen u deze aanslag in het 1e kwartaal van 2014 toekomen. Derhalve heeft de BAV e.e.a. voor u e.e.a. op een rijtje gezet.

OZB: onroerende zaak belasting.
De bevoegdheid van een gemeente om OZB te heffen is vastgelegd in de Gemeentewet. Die bevoegdheid wordt geconcretiseerd in een regeling: de gemeentelijke verordening. De Gemeentewet (Gw.) en de Wet Waardering Onroerende Zaken (WOZ.) geven de kaders aan van deze verordening maar de gemeente heeft ook een zekere vrijheid, met name waar het gaat om de tarieven en de vrijstellingen.

Bij wie wordt de belasting geheven (subject).
De OZB kent twee belastingen:

1. de gebruikersheffing;

2. de eigenarenheffing.

Deze kunnen cumuleren als iemand zowel eigenaar als gebruiker is (voor woningen is in 2006 de gebruikersheffing afgeschaft).

Bij sportcomplexen zal de vereniging in het algemeen alleen maar worden aangeslagen voor de gebruikersheffing omdat zij geen eigenaar is. 

Hoe wordt de waarde van de onroerende zaak bepaald.
De waarde van een onroerende zaak wordt vastgesteld op

1. de marktwaarde of

2. de vervangingswaarde als deze hoger is.

De vastgestelde waarde wordt heffingsmaatstaf genoemd.

Voor sportcomplexen geldt doorgaans  de zgn. gecorrigeerde vervangingswaarde als heffingsmaatstaf, dat wil zeggen: de herbouwwaarde verminderd met een bedrag wegens technische en functionele veroudering.

De vrijstellingen in de Gemeentewet.
Deze vrijstellingen zijn verplicht maar de gemeente kan er zelf zaken aan toevoegen. Voor sportverenigingen is van belang dat in gemeentelijke OZB-verordeningen  de waarde van sportvelden meestal op nihil wordt gesteld.

Hoe hoog is de belasting; de tarieven.
Elke gemeente is volledig vrij de tarieven te bepalen en te verhogen of te verlagen; er is in principe geen maximum tarief.

In de gemeentelijke verordening worden gewoonlijk meerdere tarieven opgenomen, en wel:

1. een percentage voor gebruikers van onroerende zaken die niet in hoofdzaak tot woning dienen;

2. een percentage voor eigenaren van onroerende zaken die in hoofdzaak tot woning dienen;
3. een percentage voor eigenaren van onroerende zaken die niet in hoofdzaak tot woning dienen.
Het gaat hier in het meestal om verschillende percentages.

Sportverenigingen zullen in het algemeen onder 1 vallen.

Bezwaar en beroep.
Tegen de WOZ/OZB-beschikking kan, binnen zes weken na dagtekening, bezwaar worden ingediend bij de gemeente. Wordt het bezwaar afgewezen dan kan binnen zes weken na dagtekening van die afwijzing beroep worden ingesteld bij de rechtbank, sector bestuursrecht. Ook hoger beroep bij het gerechtshof en cassatie bij de Hoge Raad zijn daarna mogelijk.

Het bezwaar is vorm-vrij. Duidelijk moet zijn waartegen precies bezwaar wordt gemaakt en waarom.

Ondersteuning BAV.
Samengevat zijn voor een sportvereniging de volgende punten van belang.

1. Is de aanslag opgelegd voor gebruik alleen of voor gebruik en eigendom; sportverenigingen zullen in het algemeen alleen gebruiker zijn.

2. Is de waarde (heffingsmaatstaf) juist vastgesteld. Hiervoor zal inzage in het taxatierapport nodig zijn (vervangingswaarde + correcties).

3. Zijn er vrijstellingen en is daar rekening mee gehouden.

4. Is het juiste tarief toegepast. 

Voor 3 en 4 dient de verordening OZB te worden geraadpleegd.

De meeste geschillen die ontstaan gaan over de vaststelling van de heffingsmaatstaf, d.w.z. de waarde van de zaken. Daarbij zal het vooral gaan om de juistheid van de gegevens in het taxatierapport.

Juridische aspecten zullen, zeker in de bezwaarfase, niet of nauwelijks een rol spelen. Iedere vereniging zal in het bestuur meestal wel iemand hebben die een correct  bezwaarschrift kan schrijven. Heeft u die persoon niet in huis dan  kunnen wij u daarbij natuurlijk behulpzaam zijn.

Omdat het bezwaar zich inhoudelijk op de taxatie zal richten kunnen wij ook daarbij geen ondersteuning verlenen. Die deskundigheid hebben wij gewoon niet in huis. Wel kunnen wij u behulpzaam zijn in het vinden van een "no cure no pay" kantoor dat u kan ondersteunen bij OZB geschillen.

Dus in die gevallen verzoeken wij u zich in verbinding te stellen met uw Belangenorganisatie die u dan eventueel verder kan helpen. Zie daarvoor ons STAPPENPLAN JURIDISCHE ONDERSTEUNING in ons vorig infobulletin of op onze website www.bav-voetbal.nl . De juiste contactpersonen daarvoor kunt u vinden in de colofon van dit bulletin onder districten.
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