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Algemeen

De statuten van de BAV bepalen dat de BAV zich moet bezighouden met het behartigen van de belangen van amateurvoetbalverenigingen die lid zijn van de BAV. Deze doelstelling kan onder meer worden bereikt door het gericht ontwikkelen van beleid. 
Onderdeel van het beleid is een streven naar professionalisering van het bestuur, waarbinnen portefeuillehouders zich voorts (eventueel)kunnen laten bijstaan door professionals. Uitgangspunt blijft uiteraard dat verantwoording wordt afgelegd aan de Ledenraad.

Thans biedt het bestuur de afgevaardigden de versie daarvan aan onder de titel Meerjaren Beleidsplan BAV 2013 – 2017.

1. Bestuur

Het uit 8 leden bestaande bestuur draagt gezamenlijk de verantwoording voor het te voeren beleid. 
Het bestuur voert dit beleid uit door aan de bestuursleden portefeuilles toe te kennen. 

De portefeuillehouders die als eersten verantwoordelijk zijn voor het beheer van de onderscheiden portefeuilles en voor de resultaten van de daaruit voortvloeiende werkzaamheden leggen namens het bestuur verantwoording af aan de Ledenraad.

Tijdens de bestuursvergaderingen informeren de portefeuillehouders het bestuur over de ontwikkelingen binnen hun specifiek werkterrein.
Portefeuillehouders zijn voorzitter van ingestelde werkgroepen die gerelateerd zijn aan hun taak. Tevens kunnen zij deel uitmaken van externe werkgroepen e.d., bijvoorbeeld ingesteld door de KNVB.

Het bestuur streeft er naar extern overleg te voeren met twee vertegenwoordigers. In onderling overleg kan onze afvaardiging in bepaalde gevallen uit meerdere bestuursleden bestaan. Daarnaast streven wij er naar bij uitnodigingen onze representatieve taak te vervullen.
1.1 Taakverdeling
De taakverdeling binnen het bestuur van de BAV is beschreven in het document BAV taak en portefeuilleverdeling BAV per 01-07-2013. Dit document is onderdeel van dit beleidsplan.

2. Belangenbehartiging
Algemeen
In de periode 2013-2017 zal de BAV zich nadrukkelijk, naast de voorlichtende taak, sterk maken voor de uitvoering van de in 2013 met het bestuur AV van de KNVB gemaakte werkafspraken binnen de nieuwe bestuurlijke KNVB structuur.
De eerste 2 seizoenen is het beleid er met name op gericht om de districten te versterken, het aantal districtsbestuursleden, conform districtsreglement, en districtsafgevaardigden per district op peil te krijgen en een verjongingsslag te maken. 
Het accent van onze belangenbehartiging richt zich vooral op club (=juridische) ondersteuning, sportiviteit en respect en voetbalzaken (wedstrijdzaken en voetbaltechnische zaken).

Daarnaast is de totstandkoming van één CAO voor contractspelers en één CAO voor trainers/oefenmeesters binnen het Amateurvoetbal en het bewaken daarvan een actuele en belangrijke taak voor de BAV.

Verder is/zal de digitalisering binnen de BAV prioriteit hebben, met als speerpunt het digitale ledenbestand.

2.1. Rol districten en afgevaardigden
In het districtsreglement en huishoudelijk reglement staan de taken van de districtsafgevaardigden, alsmede van de respectievelijke districtsbesturen duidelijk en helder geformuleerd. Ons streven moet er op gericht zijn meer in contact te komen met onze lid verenigingen.
Het bestuur streeft naar een grote betrokkenheid van de districtsbesturen. Veel kwesties kunnen binnen de districten voor de aangesloten verenigingen worden opgelost. Dit levert ook een bijdrage aan de band tussen de leden/clubs en de BAV.
Wat betreft het speerpunt juridische ondersteuning functioneert een permanente overleggroep JO, waarin ieder district door een van de districtsbestuursleden is vertegenwoordigd.

De instelling van een overleggroep voetbalzaken, waarin ook ieder district middels een districtsbestuurslid is vertegenwoordigd, zal een volgende stap zijn.
De districtsafgevaardigden overleggen, mede aan de hand van de diverse verslagen,  voorafgaand aan de voor- en najaarsvergadering, per district om te trachten een gezamenlijk standpunt te bepalen m.b.t. bestuursbesluiten en / of bestuursvoorstellen. Zo mogelijk geschiedt dit digitaal, terwijl uiteraard een bijeenkomst in persoon ook mogelijk blijft..
Naast de gewenste betrokkenheid van de districtsafgevaardigden wordt hierdoor spreiding van kennis bevorderd.
Het bestuur zal voorwaarden creëren teneinde vorenstaande structuren op een goede en efficiënte wijze te realiseren.
2.2. Samenwerking met derden
Ten behoeve van een optimale belangenbehartiging wordt samengewerkt met andere organisaties zoals de KNVB, COVS, VVON, FBO, CVT en het COH. In het belang van de CAO voor contractspelers in het Amateurvoetbal wordt regelmatig overleg gevoerd met de CVT enerzijds en de vertegenwoordigers van de contractspelers in het amateurvoetbal, de VVCS en ProProf, anderzijds. Het bestuur Amateurvoetbal zal in deze faciliterend optreden.                                                                                    In deze beleidsperiode zal tevens worden gestart met overleg met de VVON over een trainers CAO.

Ook zal getracht worden een samenwerkingsverband op te zetten met in geheel Nederland bestaande lokale belangenorganisaties van voetbalverenigingen, ten einde hiermee in overleg te kunnen treden.
3. Maatschappelijk belang sportverenigingen

Gelet op het algemene belang van goed functionerende sportverenigingen, voetbalclubs in het bijzonder, zijn in samenwerking met andere betrokkenen, activiteiten nodig die het behoud en werving bevorderen van onder meer:
· spelers/leden

· bestuurlijk kader

· technisch kader

· vrijwilligers

· scheidsrechters
De BAV is bereid dergelijke activiteiten materieel en immaterieel te ondersteunen en eventueel initiatieven daartoe te nemen, voor zover binnen de doelstelling van de BAV.
4. Behoud en werving van leden
Het beleid dient er op gericht te zijn dat zoveel mogelijk bij de KNVB aangesloten amateurvoetbalverenigingen lid zijn en/of worden van de BAV. Ter bevordering daarvan zal de eigen organisatie dusdanig worden ingericht, dat de dienstverlening aan en contacten met de leden/clubs zo optimaal mogelijk verloopt. 
5. Deelname aan werk- en/of overleggroepen

Teneinde goed geïnformeerd te blijven en waar mogelijk een constructieve bijdrage te leveren c.q. invloed uit te kunnen oefenen, is externe samenwerking/overleg met anderen, deelname aan overleg- en werkgroepen e.d. op voetbalgebied noodzakelijk en zal daarom worden bevorderd.
6. Uitoefening adviesrecht KNVB

Verankerd in de Statuten en reglementen Amateurvoetbal van de KNVB is de BAV adviserend lid van de algemene vergadering amateurvoetbal en alle verder door het bestuur AV bij elkaar geroepen buitengewone vergaderingen. 
Om tot een goede invulling van het adviesrecht te komen en daarnaast onze lid verenigingen goed te kunnen adviseren zal de BAV worden betrokken, conform de werkafspraken met het bestuur Amateurvoetbal, bij het seizoenenplan van de sectie Amateurvoetbal van de KNVB. 

Tevens zal getracht worden om BAV positief gezinde personen, lid zijnde van een van onze lid verenigingen, verkozen te krijgen in de verenigingsraad amateurvoetbal van de KNVB.   
7. Sportiviteit en respect

De BAV streeft ernaar om in samenwerking met KNVB en de diverse belangenorganisaties, sportiviteit en respect, alsmede fair play op en rond de velden te bevorderen. De BAV steunt het beleid van de KNVB om excessen binnen het amateurvoetbal uit te bannen.
8. Communicatie 
De communicatie is er op gericht de bekendheid van de BAV te vergroten, zowel wat betreft de specifieke mogelijkheden tot ondersteuning als bekendheid in algemene zin. Belangenbehartiging moet daarbij het uitgangspunt zijn.

Daartoe zal er een communicatieplan worden opgesteld.
De clubs kunnen dan gevraagd en ongevraagd geïnformeerd worden over aspecten die hun belangen raken.
Naast contacten met individuele clubs zijn de website en ons infobulletin de belangrijkste middelen hiertoe. Streven is om, indien noodzakelijk, een speciaal themanummer van ons infobulletin te laten verschijnen.

8.1. Het infobulletin en website
Via de digitaal beschikbare versie van het infobulletin op de website is verspreiding van de inhoud daarvan, breder dan alleen via de secretarissen van de clubs, nu mogelijk.
Door het professioneel uitbesteden van het infobulletin kan er gestreefd worden naar  kwaliteitsverbetering van de inhoud.

De website biedt de leden de mogelijkheid tot digitale communicatie met de BAV.

Van de website mag worden verwacht dat deze gevuld en up-to-date is. Een regelmatige screening van de inhoud en actualisering is noodzakelijk.
Ons infobulletin en de website worden aangestuurd door de verantwoordelijke professionele redacteur. Met de professionele redacteur is afgesproken dat in het 1e kwartaal van 2015 de gezamenlijke verbintenis  zal worden geëvalueerd. 

8.2. Overleggroep Juridische Ondersteuning
De overleggroep Juridische Ondersteuning, bestaande uit de portefeuillehouder binnen het bestuur en uit elk district van de BAV een districtsbestuurslid, komt twee keer per seizoen bij elkaar om gezamenlijk alle JO zaken door te nemen. Hierdoor ontstaat binnen de BAV een brede kennis op het gebied van juridische zaken. De overleggroep wordt aangestuurd door de verantwoordelijke portefeuillehouder en die houdt zo veel als mogelijk alle dossiers up-to-date. De leden van de overleggroep rapporteren regelmatig de portefeuillehouder.

8.3 Overleggroep Voetbalzaken
Uitgangspunt is is dat in de loop van 2013/2014 er een overleggroep voetbalzaken zal worden opgezet. 

De overleggroep Voetbalzaken, bestaande uit de portefeuillehouder binnen het bestuur, en uit elk district van de BAV een districtsbestuurslid, komt twee keer per seizoen bij elkaar om gezamenlijk alle voetbalzaken (zowel wedstrijdzaken als voetbal technische zaken) door te nemen. Hierdoor ontstaat binnen de BAV een brede kennis op het gebied van voetbalzaken. De overleggroep wordt aangestuurd door de verantwoordelijke portefeuillehouder en die houdt zo veel als mogelijk alle dossiers up-to-date. De leden van de overleggroep rapporteren regelmatig aan de portefeuillehouder.

Jaarlijks vindt een evaluatie en, indien noodzakelijk bijsturing, i.o.m. de algemene vergadering van dit meerjarenbeleid plaats.
Aldus opgemaakt te Zeist in de Bestuursvergadering van 18 september 2013.
Informeel vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering gehouden te Leusden op 19-10-2013.

