ONBELASTE VERGOEDINGEN VOOR TRAINERS/MASSEURS 2013
Om op de loonkosten voor de vereniging te besparen, kan de vereniging enkele onbelaste vergoedingen uitbetalen. Te denken valt aan: 

-      Aan de trainer kan € 0,19 ct per kilometer onbelaste reiskostenvergoeding voor woon-       werk worden betaald. Op basis van de afstand woon-werk en uitgaande van het aantal weken in het voetbalseizoen, kan een gemiddelde totale berekening van de reiskostenvergoeding worden gemaakt. Om deze vergoeding te kunnen onderbouwen, is het aan te bevelen om de trainer een kilometeradministratie te laten bijhouden op data van de reizen.

-      De kilometers naar uitwedstrijden in het seizoen kunnen aan de hand van de competitie-indeling worden berekend. Deze kilometers mogen ook tegen € 0,19 worden vergoed. Om deze vergoeding te kunnen onderbouwen, is het aan te bevelen om de trainer een kilometeradministratie te laten bijhouden op data van de reizen.

-      Ervan uitgaande dat de trainer consumpties in de kantine moet betalen: hiervoor kan een onbelaste vergoeding worden verstrekt. 

-      Telefoonkostenvergoeding: indien de mobiele telefoon voor meer dan 10% voor zijn trainerschap wordt gebruikt, dan mogen de kosten voor mobiele telefonie in z’n geheel worden vergoed

-      Kledingvergoeding: bonnen van voetbalschoenen en trainingspakken die de trainer zelf koopt, kunnen onbelast worden vergoed. Als men hiervoor een vaste vergoeding wil geven, kan dit worden vastgesteld d.m.v. het inleveren van bonnen door trainers en op basis daarvan een gemiddeld te berekenen.
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