Privatisering van overheidstaken of delen daarvan

Om zich in het slachtveld van de bezuinigingen voldoende te wapenen tegen het maatschappelijk verweer, heeft de overheid zich omgord met het pantser van de kerntakendiscussie.

Deze nieuwe denkvorm smeedt een nieuw wapen privatiseren oftewel het verschuiven van taken die thans nog door de overheid worden uitgevoerd, naar de verenigingen en haar vrijwilligers. Omdat het oogmerk van privatiseren nagenoeg altijd bezuinigen op personeelskosten (onderhoud) is, moet het aanbod van de gemeente wel heel genereus in elkaar zitten, wil het ook geen ordinaire verschuiving van lasten zijn. Dit laatste geldt vooral omdat juist in de onderhoudskosten veelal een indirecte subsidie verborgen is.

Het negatieve effect van privatiseren, namelijk het wegvallen van deze subsidie, zal eerst op de een of andere wijze gecompenseerd moeten worden, wil er sprake zijn van een positief effect voor de verenigingen.

Privatiseren kan plaats vinden door:                                                                                                                                     - overdragen van eigendom (opstallen, hekwerken e.d.);
- overdragen van (eigenaars-) onderhoud.

Bij het overdragen van eigendom is de gemeente van alle verantwoordelijkheden af en krijgt de vereniging het volle rantsoen op het bord, inclusief alle eigenaarbelastingen.

Bij het overdragen van onderhoud is er sprake van het in stand houden van gemeentelijke eigendommen en het speelklaar houden van de velden in de ruimste zin van het woord. De vereniging krijgt de verantwoordelijkheid met een gemeente die hinderlijk over de schouder mee loert naar de resultaten.

Het kan dus best een hard gevecht worden met de plaatselijke overheden, zodat het nuttig is zich zo goed mogelijk te wapenen met cijfermateriaal en andere gegevens, zoals:

- de onderhoudsuitgaven van de gemeente,
- de beoogde besparing van de gemeente,
- de lasten bij uitbesteding van werkzaamheden welke specialistische kennis vereisen,
- de lasten bij zelfwerkzaamheid,
- de organisatie die nodig is om de taken te kunnen uitvoeren,
- de mogelijkheden van zelfwerkzaamheid.

Het is logisch dat de winst van de privatisering niet volledig in de kas van de gemeenteontvanger vloeit, maar dat een acceptabel deel wordt overgedragen aan degene die met de onderhoudstaak wordt opgezadeld. Edoch, de omvang van dat deel zal in belangrijke mate bepaald worden in het vooroverleg.

Verlang van de gesprekspartners volledige openheid van zaken en tracht te vermijden dat de procedure onder een tijdsdruk komt. Het is verstandig om zich bij de onderhandelingen te laten begeleiden door deskundigen op juridisch vlak en op het gebied van onderhoudsaangelegenheden. Een duidelijk en goed onderbouwde stelling- name is ook een sterk argument om de politiek te overtuigen.
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Hoe de besluitvorming ook uitvalt, privatisering betekent een taakverzwaring voor de vereniging, een aanslag op het kader en mogelijk ook op de financiën.
